

## Сюрприз в кустах: гаишники снова могут останавливать автомобилистов вне стационарных постов

МВД отменило приказ, которым автоинспекторам запрещается останавливать автомобилистов вне стационарных постов.

Министерство внутренних дел РФ вернуло автоинспекторам право останавливать транспортные средства вне стационарных постов ДПС. Об этом на совещании у президента России с членами правительства сообщил первый замглавы ведомства Александр Горовой.

«Мы отменили приказ, принятый пять лет назад по линии МВД, запрещающий останавливать транспортные средства вне стационарных постов», - сказал Горовой. По его словам, этот документ изначально был ошибкой с учетом «транспортной логистики и географии нашей страны».

Руководитель Федерации автовладельцев России Сергей Канаев прокомментировал эту ситуацию РБК. По его словам, отмена приказа МВД ни на что не повлияет.

*«Никто ничего и не запрещал. Говорили о том, что нельзя останавливать автомобиль без причин для проверки документов. Но это по сути ничего не меняло. Инспектор останавливал автомобили, ссылаясь на проведение спецмероприятий – и все», - сказал Канаев.*

По его мнению, автомобилистов и раньше останавливали вне стационарных постов, так что ничего особо и не поменяется.

Однако есть и другие мнения. В частности, председатель движения автомобилистов «Свобода выбора», депутат Госдумы, первый зампред комитета Госдумы по госстроительству и законодательству Вячеслав Лысаков считает, что отмена приказа МВД может повлечь за собой рост коррупции среди сотрудников ГИБДД.

*«До сегодняшнего дня остановить водителя могли только в случае, если он нарушил правила дорожного движения. Не исключено, что сейчас сотрудник будет останавливать и смотреть, к чему можно прицепиться. Здесь риски 50 на 50. С одной стороны, это может способствовать большей выявляемости административных и уголовных преступлений и их профилактике, а с другой стороны, возможны злоупотребления», - считает Лысаков.*

Напомним, в действующей редакции Административного регламента по работе сотрудников ДПС указано, что автоинспекторы могут останавливать транспортные средства только в том случае, если водитель нарушил правила, или же для оказания помощи. Для проверки документов водителей транспортных средств можно останавливать только на стационарных постах ДПС.

Кроме того, заместитель министра также рассказал о росте количества нарушений, связанных с автобусными пассажирскими перевозками, в том числе и связанными с нарушением режима труда и отдыха водителей. По словам Александра Горового, из 115 погибших по вине водителей автобусов в последнее время пассажиров, 39 погибли именно в тот момент, когда водители уснули.



Поэтому в МВД приняли решение останавливать перевозящие пассажиров автобусы, в том числе и заказные. Автоинспекторы, в том числе, будут выявлять случаи нарушения режима труда и отдыха.

«Мы прогнозируем определенный негатив среди пассажиров. Но, поработав месяц в таком режиме, мы побудим хозяйствующие субъекты к необходимости требования приказа минтранса, определяющего режим труда и отдыха водителей», - сказал Горовой.

Также заместитель министра МВД сказал, что в преддверии нового учебного года ведомство проверит парк школьных автобусов.

Фото: УГИБДД по Кировской области

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com АВТО-МОТО, ТРАНСПОРТ, РОССИЯ 👁 6188 20.07.2017, 17:42  
📌 1057

URL: <https://babr24.com/?ADE=162513> Bytes: 3321 / 3171 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)